
VERBALE DELLA RIUNIONE DELLA COMMMISSIONE REGIONALE GGG 

Il giorno 12 marzo 2021  alle ore 21.00  si è riunita la Commissione regionale dei GGG in video conferenza per 

discutere il seguente ordine del giorno: 

1- Comunicazioni del Fiduciario; 

2- Rinnovo cariche 2021 - 2024; 

3- Varie ed eventuali. 

Sono presenti i sigg: Giovanni Mazzini, Carmela Amore, Franco Angeli, Vincenzo Mandile, Alessandro Martelli, 
Sandro Sirani  e Alberto Tartaglione. 

Prende la parola il Fiduciario regionale Giovanni Mazzini e chiede ai membri della Commissione se si ritenga 
opportuno rinviare gli esami regionali dei corsisti vista l’attuale situazione COVID e la poca pratica degli stessi 
sui campi di gara. Tutti concordano sull’opportunità di farli rinviare.  

Fa presente che ha chiesto al nuovo Fiduciario Nazionale di poter procrastinare al 16 maggio la data per le 
assemblee elettive dell’Emilia Romagna, considerato il folto calendario di gare Regionali e Provinciali. Questa 
richiesta è dovuta al fatto che è poco proponibile indire le assemblee la sera dei giorni infrasettimanali stante 
il coprifuoco previsto per le ore 22,00. Se tale richiesta verrà accettata questa Commissione dovrebbe 
provvedere anche alle convocazioni dei giudici a tutto il 31 maggio. 

Prende la parola Vincenzo Mandile per chiedere il rinvio della riunione del Consiglio prevista per il giorno 18 
p.v. alle ore 21, ma tale proposta viene rigettata in quanto non si ritiene necessario attendere la riunione del 
Consiglio Fidal poiché il nostro deve discutere esclusivamente sulla data delle assemblee GGG.  

In relazione alle assemblee il F.R. trasmetterà ai Fiduciari Provinciali l’elenco degli aventi diritto al voto 
considerando i tesserati del 2021 in base alle presenze relative agli anni 2019 e 2020. I FF.PP. a loro volta 
provvederanno a trovare una sede idonea per l’assemblea provinciale e i membri della Commissione 
elettorale tenendo presente lo statuto federale GGG e le disposizioni COVID. Per la Provincia di Rimini, 
considerata l’indisponibilità per malattia del Fiduciario in carica, dovrà gestire l’assemblea il Sig. Contestabile. 
Per quanto riguarda gli spostamenti saranno possibili con la lettera di convocazione e l’autocertificazione, 
così dicono le indicazioni provenienti da Roma.  

Mazzini si propone di preparare le lettere di convocazione per tutti a patto che i FF.PP. provvedano a 
comunicargli la sede dell’assemblea. 

Mandile chiede se sarebbe opportuno trasmettere a tutti i Fiduciari una relazione di commiato da parte di 
Mazzini che dovrà essere letta nelle assemblee. Mazzini non lo ritiene opportuno giacché sono i vari Fiduciari 
che dovranno esporre una loro relazione. 

Mazzini informa che ha chiesto in Consiglio Fidal la possibilità di incontrare coloro che sono stati insigniti 
delle benemerenze, i FP ed i componenti della Commissione a cui dare un ricordo del quadriennio 1917-1920 
per la collaborazione ricevuta, ma il neo Presidente Regionale Alberto Morini, considerando l’attuale 
situazione sanitaria, ha proposto di farlo durante una gara della prossima stagione 

Mandile fa presente che il Presidente Regionale avrebbe messo a disposizione ca 10.000 € per la 
informatizzazione delle pedane. Mazzini gli replica che sarebbe prima opportuno incentivare i giudici 
altrimenti non ci sarà mai un ricambio soprattutto tra i giovani che dovrebbero essere quelli deputati 
all’utilizzo di tali apparecchiature; dell’argomento dovrà occuparsi la nuova Commissione che uscirà dalle 
assemblee del 16 maggio. Da tutti viene rimarcata la carenza dei giudici e la difficoltà nel reperirli. 

La riunione termine alle ore 22,50.                                                     

 

IL FIDUCIARIO REGIONALE                    
Giovanni Mazzini 

12 marzo 2021 


